

关注

接连救助两位迷路老人

早报12月20日讯 近日,城阳警方接连救助两位迷路老人,守护她们平安回家。

12月14日下午6时许,河套派出所接青兰高速河套收费站工作人员报警:有一老人独自在高速路口徘徊,疑似迷路,请求民警帮助。民警立即赶到收费站见到了这位老人。民警从老人断断续续的话语里了解到,老人姓刘,今年80岁了,住在附近,午后独自出门遛弯,但在准备回家的时候却迷路了,转来转去转到了收费站。民警立即联系附近社区的工作人员。经确认,刘奶奶就住在附近的一个社区,其家人一直在寻找。民警当即与刘奶奶的家人取得了联系。没过多久,刘奶奶的女儿急匆匆赶到了收费站。当看到安然无恙的母亲时,她激动不已,连连对民警和收费站工作人员的热心救助表示感谢。

12月16日下午1时22分,棘洪滩派出所接到报警:锦宏东路某工地附近有老人疑似迷路。巡逻民警迅速赶往现场,将迷路的老人带到附近工地的保安室休息。随后,民警将老人的照片发到了社区微信群,还通过视频监控查看老人的沿途轨迹。经多方联系和查找,民警最终确定老人姓朱,70岁,家住在宏平路某小区。民警小心地将她扶上车,送其回家。警车刚驶入小区,一男子便神情慌张地跑过来向民警求助:“警察同志,我母亲不见了,我在小区找了好一会儿了也没找到,你们能不能帮忙找一下?”民警一听,连忙拉开车门。男子见到老人后,激动地向民警连连道谢:“这就是我母亲!太感谢你们了,她最近老是忘事儿,中午的时候说要出去买药,我和她说了我去给她买。可我带药回家后,发现她还是独自出去了,我在附近找遍了都没找到,幸好有你们的帮助!”

(观海新闻/青岛早报记者 魏妮邦 通讯员 林宁宁)

分秒必争开通“生命通道”

早报12月20日讯 近日,城阳交警一次紧急护送行动,再次彰显了人民警察的责任与担当,一句简单而坚定的“跟我来”,不仅安抚了群众焦虑的心情,更为病患的治疗赢得了宝贵的时间。

12月7日下午4时许,城阳公安分局交警大队棘洪滩中队接到上级指挥中心紧急指令:“一名接受骨髓移植后的病人突发急症,急需送往北京大学人民医院青岛医院进行救治。”棘洪滩中队执勤交警迅速行动,第一时间与求助群众取得联系,确认了车辆信息及行驶路线。随后,在春阳路与黑龙江北路交会处,他们成功与求助车辆会合。在交警全力护送下,原本预计需要40分钟才能到达的路程,仅用时15分钟就将患者安全送达医院。到达后,中队交警还协助家属将患者抬上抢救床,交给医护人员,直到确认患者得到妥善救治后,才安心返回工作岗位继续执行勤务。目前,患者于女士正在住院恢复中。

(观海新闻/青岛早报记者 邹忠昊 通讯员 毛轩 王奥蕾)

海洋国防教育课开课

早报12月20日讯 12月20日,崂山区沙子口街道办事处、沙子口街道新时代文明实践所、崂山区南宅小学、青岛市逐梦深蓝红领巾讲师团联合开展“拥抱海洋——青少年海洋与国防教育”文明实践活动,为350名师生带来了一堂精彩的海洋国防教育课。

讲师以时间为线索,依次讲述了从1949年至2022年我国海军的发展历程,通过历史的对比、世界的现状阐述强国强军的重要性,还带领同学们了解了现役的海军装备情况,“辽宁舰”“山东舰”“歼20”舰载战斗机,通过一个大国重器的陈列模型,让孩子们感受到国家强大。

下一步,沙子口街道将继续深化文明实践活动内涵,将爱国主义教育及辖区文化建设紧密结合,创新活动形式,丰富活动内容,搭建爱国主义教育平台,让更多的人参与到爱国行动中来,共同守护和传承中华民族的精神财富。

(观海新闻/青岛早报记者 吴涵 通讯员 倪虹)

看点

特色大课间欢乐满校园



近年来,位于青岛市即墨区的青岛通济实验学校积极落实“双减”政策,全面推进学生素质教育,围绕“班班有特色,人人有特长”的教学育人目标,结合学生兴趣爱好和年龄特点,组建了足球、京剧、击剑等多个校园社团,让学生们在丰富多彩的大课间活动中陶冶情操,健康成长。

观海新闻/青岛早报记者 康晓欢 袁超 通讯员 于胜杰 梁孝鹏 摄影报道

交房即办证登记零距离

早报12月20日讯 12月20日至22日,崂山区自然资源局不动产登记中心联合崂山区税务局走进位于辽阳东路17号的华润崂山悦府交房现场,开展“交房即办证”不动产登记+税务服务进社区活动,为张村河片区居民提供高效“家门口”办证服务,这也是张村河片区改造以来第一个交付办证的商品房小区。为更好地服务企业、群众,登记中心还邀请现场办证群众、企业工作人员等参与满意度评价,收集意见、建议进行整改提升。“没想到这么快就收到了房子,还一起拿到了不动产权证,全程高效又便捷!”在办证现场,一位业主激动地说。

崂山区自然资源局不动产登记中心通过大力引导、提前介入、信息共享、部门联动,主动靠前服务,同向发力,全程助力,打通“最后一公里”,实现交房拿证无缝衔接,让企业节省大量时间成本,让业主享受“一手拿钥匙、一手拿房本”的双重喜悦。

崂山悦府坐落于崂山核心区域,毗邻张村河滨河生态公园,对岸是深圳路体育公园,5公里内分布着浮山森林公园、金山银水、象耳山公园,附近交通网络交织纵横,集萃繁华商业矩阵。随着这一项目的建成,未来将进一步带动张村河片区城市更新建设和片区高品质发展。

(观海新闻/青岛早报记者 姜丹宁 通讯员 臧歆)

“互助保障健康大讲堂”开讲

早报12月20日讯 为增强广大职工会员对自身健康的保健意识,树立健康的生活理念,12月17日下午,市总工会职工服务中心在城阳村社区新时代文明实践培训中心开展了“互助保障健康大讲堂”宣讲活动,为城阳街道总工会、青岛民生集团有限公司、天安数码城等三家会员单位300余名职工送上了“娘家人”的关爱。城阳街道总工会专职副主席秦秋峰主席、青岛民生集团有限公司工会任敦照主席到场聆听。

活动现场,山东大学齐鲁医院青岛院区内科姚桂华主任,以及感染性疾病科丁美玲主任,为职工会员送上健康知识盛宴,分别从肺小结节和关注血压做起进行讲解,建议肺小结节患者保持良好的生活习惯,认识高血压对心血管的危害,并强调了自我健康管理、血压监测的重要性。

下一步,中心将继续聚焦职工健康需求,积极协调多方资源,深入开展职工喜闻乐见、内容丰富的系列健康活动,让广大职工群众及时了解自身健康状况的同时,不断扩大职工互助保障活动的影响力,实现多层次、多渠道服务,切实增强广大职工的获得感、幸福感、安全感。

(本报记者)

周刊

唐山路隧道刷新进度条

早报12月20日讯 由青岛城投集团旗下交发集团投资建设的唐山路快速路工程迎来重要节点进展,唐山路隧道先行导洞双线贯通。

唐山路隧道是青银高速增设唐山路互通及连接线工程的关键控制性节点工程,隧道暗挖段全长1551米,双向双洞8车道设计,具有“多断面、小净距、超大跨复杂”的特点。最大开挖断面447.62平方米,最大开挖跨度31.8米,最大开挖高度17.888米,是目前在建“亚洲最大跨市政交通隧道”。

此次贯通的唐山路隧道先行导洞全长1150米,采取矿山法施工,进、出口双向爆破开挖。隧道所处地质条件复杂,围岩变化大、断层多,给施工带来了极大挑战。面对诸多不利因素,交发集团带领各参建单位主动作为、迎难而上,秉持“短进尺、强支护、弱爆破、勤观测”施工原则,创新运用智慧管控方案有效化解施工难题、保障生产安全。

(观海新闻/青岛早报记者 滕丹宁 通讯员 王德胜)

寒假专属优惠“飞”进校园

早报12月20日讯 12月12日至20日,青岛机场集团携手同程旅行,联合10余家航空公司及旅行社,走进中国海洋大学、青岛科技大学、青岛大学、山东大学等高校,开展“青易飞惠校园”活动,将春运航线的最新资讯和航旅服务的优惠产品送到师生身边。

活动现场,各参与单位详细解答了关于航线航班、机票预订和机场服务的相关问题,并特别推出了一系列寒假专属优惠,如“冬季旅游季”特价票、学生专享折扣、“学生惠随心飞”套餐、免费升舱机会、旅游产品折扣以及学生出行大礼包等,吸引了众多师生热情参与。

青岛机场集团将持续发挥资源整合优势,深化与航空公司、OTA平台及高校、企业的合作,共同推动航旅融合发展,更好地满足广大旅客的出行需求。

(观海新闻/青岛早报记者 魏妮邦 通讯员 江一昕)

个人养老金开户185.8万户

早报12月20日讯 近期,青岛市人力资源和社会保障局召开青岛市全面实施个人养老金制度视频会议,总结个人养老金制度在青岛先行试点两年来取得成绩和经验做法,并按照上级统一部署,在我市全面实施个人养老金制度。参加个人养老金制度的人员范围扩大至“凡是参加城镇职工基本养老保险和城乡居民基本养老保险的劳动者”。试点期间,全市个人养老金开户185.8万户,占基本养老保险在职职工参保人数的40%。

(观海新闻/青岛早报记者 杨健)

生态文明宣讲进校园

早报12月20日讯 12月20日,一场以“和自然共鸣 与生态同行”为主题的宣讲活动在城阳区天康学校举行。本次活动由青岛市生态环境局城阳分局与青岛农业大学化学与药学院联合举办,旨在通过一系列丰富多彩的互动环节,增强学生的环保意识,鼓励他们成为生态保护的小卫士,共同守护我们美丽的地球家园。

在科学实验环节,宣讲员带领学生们进行了有趣的生态科学实验“消失的家园”。通过操作演示,学生们不仅学习了温室效应的有关科学知识,更深刻理解了全球变暖,冰川融化产生的影响,让学生零距离感受自然界的微妙平衡和环保行动的重要性。

在智慧问答环节,宣讲员通过大屏幕展示了一系列关于环保知识的题目,包括保护环境的方式、温室效应的危害等,并为学生准备了环保徽章、环保护照、小山小水吉祥物等礼品。现场气氛热烈,学生们积极参与,不仅检验了自己的环保知识水平,还激发了学习更多环保知识的兴趣。

(通讯员 路坤超)